Puc.1.

BHUMAHUIO IOKYHATEJISA

ITpu mokxynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE HOKHA OBITH
yKa3aHa Jata TNpOJaXKH M TIOCTaBJIeH ITami MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHHE BCEIO rapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM — CLETKH
aBTOMOOMIA ¢ OykcupHbBIM mpunenoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
NpUIIeNIaMy Pa3INYHBIX MapOK NpHCOEMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbl B
cootBerctBuM ¢ [[OCT P 53815-2010. M3srorosurens nocrosHHO coepmeHcTByer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE WM3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYINPEXIEHUSA

He nomyckaercs OykcupoBka mpuiiena rmoyiHOH wmaccoit Oonee 3500 kr, ckopocTb

aBTOITOE3/1a HE JOJDKHA mpeBbimath 90 kM/4ac.

1.1 BeprukanbHas cTaTHYeCKas Harpy3Ka Ha clenHo# map He 6oaee 140 kr.

1.2 Pab6ory o mouTtaxxy TCY pexomeHmyercs mpoBoauTh B yciaosusix CTO.

1.3 Ilpu kaxxaom TO HE0OX0AMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCAMHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HAJXEKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHMH M MpH
HapYIIeHNH MPaBHJI €ro SKCIUTyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - apoBOH
JuameTp cuenHoro niapa - 50 MM
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6oee - 140 xr
TexHUUECKH IOMyCTHMAs Macca Tarada | - 3350 xr
[Monnas macca Oykcupyemoro npunena C, He Oonee - 3500 kr
[Mapametp Dc, ue 6onee - 16,76 xH
Macca TCYVY, ue 6oaee - 21,5 kr

3 KOMILJIEKT ITIOCTABKH

1. banka TCY -1 mr.
2. KoHcounb seBast - 1 mr.
3. Koncons npaBas -1 mr.
4. KpoHniuTeii neBbiit -1 mr.
5. Kponmureitn npasblii -1 mr.
6. Llap - 1T,
7. IToapo3eTHuk - 1T,
8. bonr M10x35 - 8T,
9. Boar M10x40 - 4 wr.
10. | Boar M12x1,25x70 - 2 Wr.
11. | Boar M14x50 - 4 T,
12. | TIaiixa M10 - 8 mT.
13. | Tlaiixa M14 - 4 .
14. | Taiika M12x1,25 (camoeror.) -2 T,
15. | Ilaii6a @10 - 20 mT.
16. | lllaii6a npyxunxas @10 - 12 mwr.
17. | 1llaiiba @12 (yBenuueH.) -4 mr.
18. | Illaiiba @14 -4 mr.
19. | Illait6a mpyxunHas @14 - 4 1T,
20. | PykoBozcTBO - LT,
21. | Ceprudukat - 1 T,

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB Ha MOJBEMHHK, 3CTaKaly WM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HE0OXOIMMBIE MepHI 0OecTieueHNs 0€30ITaCHOCTH BBITIOIHIEMBIX padoT;

- JleMoHTHpOBaTH 3aqHUE (hOHAPH, OaMIIep, YCHINTENb OamIiepa;

- VCTaHOBHTE JIEBYIO M MPaBYIO KOHCOIb (1103.2,3) ¢ KpoHuTeitHamu (1103.4,5) Bo BHYTpb
JIOH)KEPOHOB aBTOMOOMJIS, HCIIONIB3Ys KPETIe)KHbBIE 2JIEMEHTHI, oKa3aHHble Ha Puc.1. Kpenex He
3aTSTUBATh;

- Vcranosure 6anky TCY (1103.1) Ha aBTOMOGHITb U 3aUKCHPYHTE €€ C MOMOIIBIO KPEIEKHbIX
anemenToB (mo03.11,13,18,19);

- Beiposmstitte 6anxy TCY u 3aTSHUTE BCe KPEMEKHEIE STIEMEHTEI;

- BeipexxeTe B IIacTHKOBOM OamIiepe OTBEpCTHE [T BhIxojia fAepskarens miapa (~60X90mm) u
YCTaHOBUTE €ro 00paTHO;

- Vcranosurs map (1103.6) u noaposerhuk (1103.7) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPEMEKHBIX SIEMCHTOB
(103.10,14);

- OKOHUATeNbHYIO 3aTSKKY OOJNITOB M raeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3bba M 10 — 46 H-wm; - pe3pba M14 — 125 H-m; - pe3nba M12x1,25 — 87 H'm

- B cooTBeTCTBHU € MyHKTOM 5 MacnopTa HOAKIIOUHUTE 3JIEKTPOOOOPYL0BaHNE;

- Cuennoif map TCY nOKpBITh €10eM KOHCUCTCHTHON CMa3KH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

PaGoTs! o moaxirogeHnto snekrpoodopynosanus TCY k 60pToBO# ceTn aBTOMOOMIIA
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKJIIOYUTH NTPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 unu ¢ noMoLIb0 CaMOpe30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblit TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

raGapuTHbie (apbl
E> IIpaBbiii OBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA

IapanTtuitaelii cpok skcruryararun TCY. coctapisieT 18 MecsieB co AHA NPOJAKU €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTUH NPH
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallud B COOTBETCTBUM C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HAXOXKACHUS IPEANPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsaroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095

Ten. +7(496)616-92-67;

dake +7(496)616-91-17
Wwww.avtos.su

TSATOBO-CUEMHOE YCTPOMCTBO /151 ABTOMOBWJISI
MERCEDES

GL (x164) 2005 - 2012
GL (x166) 2012 - 2016
ML (w164) 2005 - 2012
ML (w166) 2012 - 2015
GLS (x166) 2016 -
GLE (w166) 2016 -

Koxa: MB 07

PykoBoACTBO N0 MOHTAKy H IKCILIyaTALHH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

